

美大法官候选人被指性侵

特朗普:他不应该受到这样的指控

本报讯 据中新网9月19日消息,美国最高法院大法官候选人卡瓦诺被指控性侵,丑闻有愈演愈烈之势。特朗普9月18日继续维护这位由他提名的保守派法官,称联邦调查局(FBI)不应该也不愿意介入这宗几十年前的性侵案。

据报道,当天,在与波兰总统召开的联合记者会上,特朗普称,他对大法官候选人所面临的指控感到“糟糕”,卡瓦诺“不应该受到这样的指控”,他对卡瓦诺断然否认性侵的说法毫不怀疑。

特朗普还说:“我不认为FBI真的应当参与,他们也不想参与进来。”但他并未否认这种可能性,同时暗示自己可能会介入。他也表示,自卡瓦诺被指控性侵以来,他还没有同他交流过。

在特朗普发表意见之际,国会参议院民主党议员正向白宫施压,要求FBI在性侵案听证会召开之前,重启对卡瓦诺的背景调查。

司法委员会民主党人在写给白宫法律顾问麦克加恩和FBI局长雷伊的信中强调,需要FBI“执行尽职调查,在任何听证会举行之前重启对卡瓦诺的背景



卡瓦诺(图片来源:视觉中国)

调查”,并将完整报告在听证会之前交给该委员会。

在特朗普7月提名卡瓦诺为最高法院大法官候选人后不久,参议院司法委员会的民主党参议员范斯坦的办公室曾收到过一封匿名信,信中说一位女子声称在高中时遭到过卡瓦诺性侵。

报道引述信中的说法称,卡瓦诺曾试图在一次聚会上强迫与她发生关系,还捂住了她的嘴,不过该女子最后挣脱了出来。

上周,51岁的研究心理学家

兼教授福特向《华盛顿邮报》承认,她就是匿名信中的受害者,那封信详述了上世纪80年代马里兰州发生的这起事件。

“受害者”身份公开后,卡瓦诺对福特的指控矢口否认。但据报道,卡瓦诺曾在一次演讲中称,他和校友迄今都对一句话深信不疑,那就是“在乔治敦预备学校发生的事情,就让它留在乔治敦预备学校吧”。这句玩笑话引起了一些猜疑。

司法委员会要求卡瓦诺和

福特24日公开作证。司法委员会主席格拉斯利说,共和党人已经通过电子邮件与福特联系了三四次,但尚未收到回复。

共和党参议员弗莱克也称,若福特未能出席听证会,他将支持共和党推动卡瓦诺提名的议程。

参议院多数党领袖麦康奈尔也力挺卡瓦诺。麦康奈尔说,福特的指控“与我们收到的关于卡瓦诺的绝大多数积极证词相悖”。他同时强调参议院会继续推动卡瓦诺的提名进程。

美国前总统小布什18日也对这位曾在他任下工作过的法官表示支持。布什称:“劳拉和我已经认识布雷特·卡瓦诺几十年了,都很尊重他。卡瓦诺被提名当晚我们发表的评论没有改变。”在之前的评论中,小布什称卡瓦诺为“一个好人、父亲和朋友以及一个拥有最高诚信的人,他将成为一位出色的法官”。

原定于9月20日进行的大法官提名确认投票已被正式宣布取消。共和党参议员表示,他们希望能够在下周完成投票。

(张艾京)

俄军机在叙被击落 普京称是意外所致

据新华社北京9月19日电 俄罗斯国防部18日说,以色列战机17日轰炸叙利亚目标期间以俄军机为掩护,造成一架俄军机被叙防空系统击落,15名俄罗斯军人遇难,“责任完全在以色列”。

俄国防部长绍伊古表示,俄方将保留采取相关回应措施的权利。据俄国防部介绍,直至以色列战机轰炸开始前一分钟,以方才通过军事热线向俄方告知相关行动,此时俄军机已来不及撤出危险区域。

俄总统普京18日在与以色列总理内塔尼亚胡通电话时说,以色列的攻击行动侵犯了叙利亚主权,也违反了俄以之间相关协议,以方应采取措施避免此类事件再次发生。

另据俄媒报道,普京对牺牲军人的家属表示了深切慰问,同时认为此次事件是“一连串悲剧和意外”所致,结果还有待认真调查。

大马前总理 纳吉布被捕

据新华社吉隆坡9月19日电(记者林昊)马来西亚反腐败委员会19日说,马来西亚前总理纳吉布当天被逮捕。他将在20日面临与“一个马来西亚发展公司”(“一马公司”)案件有关的指控。

反腐败委员会表示,逮捕纳吉布与“一马公司”案件相关,包括26亿林吉特资金进入他的个人账户(1林吉特约合0.24美元)等问题。纳吉布将在20日出庭。根据马来西亚反腐败相关法律,他将受到多项指控。

纳吉布2009年担任总理后设立名为“一马公司”的国家投资基金。他任总理期间,有媒体称“一马公司”中有数十亿美元去向不明,其中681亿美元(当时约合26亿林吉特)进入纳吉布的个人账户。纳吉布否认存在违法行为。

悉尼市中心酒店 有毒气体泄漏 数十人接受治疗

据新华社悉尼9月19日电(王梓乔)据澳大利亚广播公司19日报道,悉尼当地时间上午9时左右,位于市中心海德公园旁的铂尔曼酒店发生有毒气体泄漏事故,目前已有30人因接触或吸入有毒气体接受治疗,8人被送往医院。

据报道,事故因一名负责酒店泳池维护的工作人员误将泳池清洁剂与其他化学物质混合产生有毒气体而导致。事故发生后,4辆消防车和16名消防人员赶往现场,对酒店20层至22层进行了疏散封锁,并采取减少有毒气体泄漏造成的影响。

男子声称捡到物品 派出所内袭击警员

据新华社东京9月19日电 据日本媒体报道,日本宫城县仙台市一派出所内19日发生一起持刀暴力袭警事件,造成两人死亡。

报道说,当天凌晨4时左右,一名男子来到派出所称自己捡到失物,随后用随身携带的刀具袭击一名接待他的警员。事发时,派出所内还有一名警员在其他房间,在听到两人的搏斗声后赶来并开枪制服了袭击者。被袭警员和袭击者送到医院后被证实已死亡。事发派出所位于仙台市的一个住宅区内。宫城县警方说,目前尚不清楚袭击者身份,相关部门正在对事件展开调查。

日本绚子公主下嫁平民

婚礼定在10月29日

本报讯 9月19日上午,日本皇室高圆宫家的三女绚子公主与航运公司普通职员守谷慧在位于日本东京赤坂的高圆宫邸召开婚礼“告期仪式”,正式决定婚礼将于10月29日在明治神宫举行。

据日本宫内厅透露,新郎守谷慧的亲属近藤达也于当日上午10点前抵达高圆宫邸。当近藤宣布婚礼日期后,绚子公主深表感动,同时久子王妃也在现场。据参会人员透露,绚子公主当时穿的礼服是母亲久子王妃与父亲高圆宫宪仁亲王(2002年逝世)当年参加婚礼记者招待会时的礼服。

绚子曾赴加拿大留学,目前还担任日本与加拿大的友好团体“日加协会”的名誉总裁等职务。绚子的未婚夫守谷慧是世界五百强公司职员,小时候在巴黎生活过一段时间,大学期间曾前往牛津大学短期留学,大多数业余时间都投身于公益事业。因绚子母亲高圆宫妃久子牵线,两人最终走到一起。

(姚秋韵)



今年7月2日,日本东京,绚子公主和未婚夫守谷慧出席记者会,宣布订婚。(图片来源:视觉中国)

波兰出资20亿美元邀美军建基地

名字都想好了就叫“特朗普堡”

本报讯 据中国日报网9月19日消息,美国总统特朗普素来喜欢用自己的名字来给建筑命名,比如最著名的“特朗普大厦”。于是,波兰总统杜达就提议,也用特朗普的名讳来命名波兰的永久美军基地,就叫“特朗普堡”。

据悉,当地时间9月18日,杜达到访华盛顿,并与特朗普在白

宫举行联合记者会。在记者会上,他表示希望美军能在波兰境内建立永久军事基地,波兰也愿意出资20亿美元(约合137亿元人民币)用于基地建设。

“我非常希望能在波兰建立一个永久性的美军基地,我们会把这个基地叫作‘特朗普堡’,我坚信这必将变为现实。我深信,这样的决定符合波兰和美国两国

的利益。”杜达说。

据英国《每日邮报》网站报道,当杜达提出这项建议的时候,现场传来笑声。特朗普也露出微笑,并挑起眉毛。不过,他并没有对杜达的提议予以正面回应,只是赞许了波兰提供20亿美元建设资金的决定,同时表示正在考虑这项提议。

特朗普说,美国在欧洲驻军

对于欧洲来说是地区安全的保障,美国也希望加大军费投入,同时实现波兰军队的现代化。

与此同时,特朗普还不忘顺势带讽刺一下那些迟迟不愿提高军费开支的北约盟友。他表示,当美国在给那些“富豪国家”提供防御和保护的时候,他们却不愿意为美国的国防开支买单,这明显就是在利用美国。(高琳琳)